

# 上海大学文学院周志

2025年第7期(3.31-4.6)

总第 658 期

文学院周志:忠实记录学院一周内各个方面发生的新闻。

## 学术信息

◆历史系博士后**谷龙**(合作导师:程恭让教授)的文章 《檢視天台智者《維摩經疏》中的"通相三觀"》发表于《佛 教文化研究》第十三輯。

# 一周资讯

4月3日(周四),上海大学"文明交流与互鉴"系列讲座《1930年代武汉各界进步人士的"接触区域"——以李锐、何伟和黄海滨为例》在406会议室举办。讲座由瑞典哥德堡皇家科学与人文学院院士,哥德堡大学语言与文学系Fredrik Fällman (杨富雷)教授主讲,由历史系杨卫华教授主持,刘义、郭红教授作为与谈嘉宾。随后杨富雷教授的博

士生安窦马先生也分享了其博士论文《近现代中国的非法性与上海帮会》,并与上大师生进行了友好交流。

## 迟到的消息

- 3月28日(周五),上海大学党委书记成旦红率代表团 赴意大利都灵大学开展合作交流。文学院院长刘旭光,中文 系副教授宋鸽、聂世昌随团访问。此次访问以深化两校战略 合作为核心目标,聚焦高等教育创新发展等议题。
- 3月28日(周五),历史学系中国史专业中国近现代史方 向"嵘峰"研究生奖学金颁奖仪式举行。文学院党委书记陆 甦颖,党委副书记、副院长丁佳蒙,历史学系教授廖大伟, 奖学金捐赠人,历史学系系友,文学院各年级辅导员,2024 年度"嵘峰"奖学金获得者及相关学生代表出席颁奖仪式。 文学院校友联络人、辅导员迪拉热老师主持会议。

#### 《周志》团队期待来讯, 您的信息很重要!